

# ДЕНЬ РОССИИ: ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА.

Бакланова Юлия ОПУТ19-1

# История Дня России

Государственный праздник День России за свою короткую историю успел стать основополагающим и традиционным для российской государственности.



В этот торжественный день не только создано независимое государство – Российская Федерация, но и вспоминаются события 1991 года, когда состоялись всенародные выборы президента, на которых победил Борис Ельцин.





Предпосылка к созданию праздника российской государственности появилась летом 1990 года: тогда, 12 июня, на первом съезде народных депутатов РСФСР был принят фундаментальный политико-правовой акт — Декларация о государственном суверенитете.

Девяностые годы, к сожалению, едва ли можно назвать радостной эпохой в истории России: они обозначили коренной и болезненный перелом привычного образа жизни и главенствующей идеологии, запустили переходный процесс к новой и непривычной для советским гражданам системе



Такая радикальная трансформация не могла обойтись малой кровью, и последующие годы были омрачены разгулом криминала, прежнее общество деградировало в разрозненный конгломерат преступных группировок, где принципы честности и равенства сменились на примитивные законы физической силы и устрашения.



И тем более примечательно, что День России, несмотря на тяжелое прошлое, остается праздником свободы, единения и справедливости. Ежегодно в этот торжественный день по всем городам России проводят красочные мероприятия, и весь народ, кажется, начинает чувствовать себя частью одной великой страны.



Конец презентации!

Спасибо за внимание!!!